

# 再生水 生态文化公园 昨日开园

## 再生水变身“第二水资源”



再生水生态文化公园一角。

3月21日，春意渐浓的时节，宁波迎来一张靓丽的“生态名片”——全市首座再生水生态文化公园正式开园。

### 1 传递水资源保护理念的重要窗口

记者在现场看到，再生水生态文化公园位于鄞州区钟公庙街道长丰净化水厂东侧，不仅为市民提供了一个休闲娱乐的好去处，更成为展示宁波水务创新成果、传递水资源保护理念的重要窗口。

公园巧妙地融合了自然景观和人文内涵。漫步其中，可以看到天蓝色的步道蜿蜒曲折，如同一条轻盈的丝带飘落在大地之上；生态水池里，流水潺潺，水草摇曳，游鱼嬉戏，展现出大自然的和谐与生机。

公园内每一处景观都精心设计，既体现了市水务环境集团的创新理念，又展现了对生态环境的尊重与保护。

“打造这座再生水主题公园，是我们在再生水理念普及宣传上做的一次尝试，希望能够让更多市民通过参观主题公园，更加亲近、了解和接受使用再生水。”市水务环境集团相关负责人说。

从外观看，再生水公园与普通的公园并没有什么不同。在现场，水务工作者还展示了再生水养鱼场景，并且把金鱼放进公园的景观池里。

“挺好的，茶余饭后又有一个好去处！”住在附近的马先生说。

“这是真的好，宁波本来缺水，这样子省了这么多水。以后公园绿化都用这种模式来建就好了。”在现场参观的市民赵女士说。

### 2 每天7000多吨再生水流入公园

再生水生态文化公园紧邻傅家套河，将作为宁波再生水生态文化体系的“源头”，通过再生水补水点，为河流提供源源不断的水量补充，进一步促进水资源的循环利用。

市水务环境集团相关负责人表示，再生水生态文化公园建成投用也标志着宁波再生水生态文化体系的初步形成，这一体系将再生水生态文化公园与陆家河、傅家套河、南塘河等采用再生水生态补水的内河紧密相连，共同构建了一个绿色生态的文化体系，实现了再生水向“第二水资源”的转化。

该公园的建成，是宁波再生水生态文化体系建设的一个标志性节点，不仅展现了宁波在水务创新方面的成果，更与宁波市的塘河文化紧密相

连。这些承载着城市历史与记忆的河道，在再生水的滋养下焕发出新的生机，为市民提供了一个感受自然之美、领略生态之韵的绝佳去处。

据介绍，再生水，这一曾经被忽视的宝贵资源，在宁波市水务环境集团的精心处理下焕发出新的生机。每天，7000多吨的再生水从长丰净化水厂流入公园，为这片绿意盎然的土地注入源源不断的活力。公园内，清澈的再生水在阳光下波光粼粼，与绿意相映成趣，构成一幅美丽的生态画卷。这是宁波市水务环境集团积极回应市民对美好生活向往的具体行动，也是推动城市可持续发展、建设美丽宁波的重要举措。

记者 边城雨  
通讯员 吴文苍 凌沪琼



## 连续两天！

### “世界水日”主题灯光秀演绎“水美宁波”

今天是第三十二届“世界水日”，今天至3月28日是第三十七届“中国水周”。

昨天和今天，每天19时至20时，水利部门在三江口和姚江大坝，用灯光秀的方式迎接“世界水日”与“中国水周”的到来。

市水利局相关负责人表示，此次主题灯光秀，既是为了迎接“世界水日”“中国水周”的到来，全方位展示“水美宁波”的幸福图景，更是为了提醒大家节水护水的重要性，珍惜水资源人人有责。

记者 边城雨 通讯员 陈颀

### 宁波银行专栏

## 宁波银行携手腾讯视频推出联名信用卡，享“金融服务+视频会员”双份权益

近日，宁波银行携手腾讯视频推出联名信用卡，将金融服务与娱乐体验相结合，为持卡客户提供“金融+视频会员”的双重权益。

宁波银行腾讯视频联名信用卡不仅具备丰富权益和优惠，还是一张“时尚名片”，其发卡组织是美国运通，可同时在境内和境外消费使用，同时配套了美食、购物、酒店、境外返现等多项运通卡专属权益，另外还提供最高20万元的信用额度，既满足了用户的信用消费需求，又让持卡人享受到联名带来的多重权益。

宁波银行腾讯视频联名信用卡除了具备消费、取现、分期等普通信用卡的基本功能，还特别为持卡客户准备了首刷

礼、月悦礼、超值兑换礼等多项腾讯视频的专属权益。

**首刷礼：**2024年12月底前，由宁波银行完成核卡的信用卡新客户，在核卡后的30天内，只需消费1笔满88元，即可领取腾讯视频VIP季卡一张，让用户在初次使用联名卡时就能感受到实实在在的优惠，畅游热门剧集的精彩世界。

**月悦礼：**作为宁波银行腾讯视频联名信用卡的另一大亮点，2024年12月底前，核卡的宁波银行信用卡新客户，在活动期间，每自然月内只要使用这张联名卡完成3笔满188元的消费，即可领取腾讯视频VIP月卡一张；若进一步完成进阶任务，即累计消费金额满5888元，则可再领取

一张腾讯视频VIP月卡，享受“追剧”权益。

**超值兑换礼：**宁波银行腾讯视频联名信用卡持卡客户每月可凭1888个宁波银行信用卡波豆（即信用卡积分）额外再兑换一张腾讯视频VIP月卡。这一权益不仅让持卡人的积分更有价值感，而且进一步加深了银行与持卡用户之间的联结。

除了追剧权益，宁波银行腾讯视频联名信用卡的持卡人首年免年费，任意消费满12笔或绑定支付宝、微信支付即可免次年年费，让用户畅享各类权益。

宁波银行作为国内20家系统重要性银行之一，一直致力于为客户提供优质、

便捷、高效的金融服务；宁波银行信用卡通过深化金融科技建设和大数据技术应用，不断丰富产品，持续提升客户体验。腾讯视频作为国内领先的在线视频平台，拥有大量的优质内容资源，从热门剧集到经典电影，从综艺节目到纪录片，满足了用户多样化的娱乐需求。此次双方携手，将金融与娱乐结合，为用户带来全新的体验。今后，双方将探索更多合作方式，共同致力于为广大客户提供更好的服务。

